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Jans chaque cas, écrire le nombre manquant'

Exercice 5 3 Points

a. Helier tous les nombres qui sont égaux par

des segrnents.tnt..3* 
{=l o.u* É =4

a,f.xa=i ".Ë= 
1*à

". "6"f = s

f.5x*=;

Exercice 6 3,5 Poinfs

Voici deux PolYgones.

1, Çalculer le périrnètre de chaçun de ccs polygones

lorsque :

â.x=3 b"x=5,5

b. Quetles figures gàcrnétriques obtient-sn ?

a^ e&L,e^lr ^Vi^^ft 
*4N-

tt'^ ryfta"h ak ,'''^ p^"!9o$Var*'*<

=@
8r,"^1 2c=S,f , (Pt'^^^iÀàË*o,= s,t+ Et

?6'ràî*6 = s,J+tr+ !r+ 61 1+z +Çf =-

' '-:l
A = 2c+x+A +V>(+À+Z =15"c+'t
H

!, Prouver qfue ces deux polygones ont le même

ï-ilîi'îîi""ni'*ffi = 3 +,r + Â o + z = l'-51. ' ?ûÀàbt^= 3rlt3 +\+z +tr

?6)&rlr** = x + 7c r)< +2M rz
+2(*4EÉercice-7 1 Point

Voici une situation inspirée d'une {able de la Fontaine' (ç--*.gl
Da,.,a- ,U" ço;,6i se* !'gLl$u,o etr<

*Norm âllonË 1Ëf14$€r
cet ag4e*u* dit le lion,r , ,l

en s'adtessâflt au shrge

ct au renard
s$i$que nous sof,rm€f .

trci$, t:çrr Èlrrrlds dfabôrd
le riers ; c'est justÈ !
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E*anfte, coln4e Roi,des

6;,'X m,' revie tinPtçtamoidÉ-
Frfiq'Jcnlattrlb.ru À*utËilxt' p"r"" qtË ttl
e$ mûn bon Plaisin

,,'|P$*eh.i uslÈ'T{l,n ' ',,', ',' , ,'

DÉ.terrniner les parts du singe et du renard en s'aidant

d'un schérna tel que celui-ci-
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